

ΠτΔ: Είδε τον Πρόεδρο της Βουλής των Κοινοτήτων



Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Νίκος Αναστασιάδης δέχθηκε την Τρίτη στο Προεδρικό Μέγαρο, τον Πρόεδρο της Βουλής των Κοινοτήτων του Ηνωμένου Βασιλείου, σερ Λίντσεϊ Χόιλ, ο οποίος πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη στην Κύπρο, μετά από πρόσκληση της Προέδρου της Βουλής των Αντιπροσώπων κας Αννίτας Δημητρίου.

Κατά τη συνάντηση επισημάνθηκαν οι εξαιρετικοί και διαχρονικοί δεσμοί

ανάμεσα σε Κύπρο και Ηνωμένο Βασίλειο σε όλα τα επίπεδα, περιλαμβανομένου και του κοινοβουλευτικού. Συζητήθηκαν, μεταξύ άλλων, οι διμερείς σχέσεις σε τομείς όπως ο τουρισμός, η εκπαίδευση και ζητήματα που άπτονται της Διασποράς.

Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης ενημέρωσε τον σερ Λίντσεϊ για τις τελευταίες εξελίξεις στο Κυπριακό και τις συνεχιζόμενες τουρκικές προκλήσεις τόσο επί του εδάφους της Κυπριακής Δημοκρατίας όσο και στη θάλασσα,

με ιδιαίτερη αναφορά στις παραβιάσεις των ψηφισμάτων του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών σε σχέση με την περίκλειστη πόλη της Αμμοχώστου.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας αναφέρθηκε, επίσης, στις προτάσεις του για τα Μέτρα Οικοδόμησης Εμπιστοσύνης που θα συμβάλουν στη δημιουργία κλίματος για την έναρξη ενός εποικοδομητικού και με καλή πίστη από όλες τις πλευρές, διαλόγου, για την επίλυση του Κυπριακού.

Συγκάλεσε Εθνικό Συμβούλιο ο ΠτΔ - Ενημερώνει για Κυπριακό



Εθνικό Συμβούλιο συγκάλεσε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης, την 1η Μαρτίου 2022, μετά και την επιστολή του Γενικού Γραμματέα του ΑΚΕΛ, Στέφανου Στεφάνου, ο οποίος ζητούσε άμεση σύγκληση του Εθνικού Συμβουλίου.

Σύμφωνα με τη γραπτή δήλωση της Αναπληρώτριας Κυβερνητικής Εκπροσώπου, Νιόβης Παρισινού κατά τη συνεδρίαση, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα ενημερώσει τα μέλη του Εθνικού Συμβουλίου για τις τελευταίες εξελίξεις στο Κυπριακό και τις πρωτοβουλίες του για άρση του αδιεξόδου.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138